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'HUMCASAMHH 3ACAT AAPTBbIH A3PT3A3X
GUEUMH TAMHP, CTTOPTBIH XOPOOHLI JAPTHIH
' - TYLIAAA

2000 oy ¥ ayraap ayraap 25 Yraaubaarap xot
capbii Z9 Hbl ezep

‘.i : ToMmirasH AByyrax ryxaft.

TYIAAX Hb:

Her. YraanGaarap xoTHH 2000-0HH TanCafts TeHHECHEE
6CBepuUiiH aBapra manrapyynax ToMISSHERT. 2000-0HH 4-p capHH
26-30-HH empyymsxm "JspMan " XK-Huft cmopT saanamm
mByynCyTait.. | )

Xoép. Tammssuunit Tamnpqnn,myyfqnuﬁa Mmarge&ny. 30puynan
315000 Terperniir CHOPTHH apra XsuEssHEH 3aprngac Iapraxur

HA-0o [I.XaMcpaH-I 36BlIe6pCYTsit.

T'ypaB. ToMuosnult TeCBUAT HSTIYTSBD XaBCpanTaap,myyrd-
TuiE ‘@ppanmaxyyHufr xospmyraap XaBcpanTaap TYC Tyc
Garancyrait.

JlopeB. TBMUPBHEAT Y357 CYPTAN 30XHOH CaltyynanTHH eHEep
XOMEBSHI ABYYNAXHT WLYYIU#tH B6BNONN maanracyrpi.

L mEn O Gre. S LOOmEMSTEDR
' 3 2N ; ‘ %
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Huftenonifin Depan JApIHE I9PIOIsX
Buenfin TaMAp CUQPTHH XOPOOHH NIapI'HH
2000-01x 38 TOOT TymAAMHE HATIYTHOD

XaBCPAIT. vxE 0034 B

Har. ToaMmosoHR#t Toces

a/ TamupurHH marsanr / 5 HacHH asrunaraap /

I-p CGaftp IT x 6000 Ter = 56000 Teor
2-p Gafip IT X 5000 Ter = 55000 mer
3-p CGaftp IT x 4000 Ter = 44000 Ter

dyrm = I65000 Ter

6/ WMyyramufts marHAan

I5 x 5 x 2000 Ter = I50000 Ter

Huftr myr = 3I5000 Ter
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Buenith Tauip CTIOPTHE XDPOOHH INapTHH
2000-01H 3£fTooT*Tym“amHH Xo8pIyTraap
XaBepan?. ' '
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Har. Tommosauft myyrannfte GYposimsxyYYH
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